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Извештај  

о реализованим активностима  

Развојни план ОШ “Петфи Шандор“ Хадуково  

 школска 2024/2025. година 

 
Предвиђене активности су реализоване током првог и другог полугодишта школске 

2024/2025. године, као што је то и било предвиђено РП.  Школски тим  је има седнице, 

што потврђују записници вођени на  састанцима Тима, и фото документација. 

Активности су сихронизоване са дугогодишњим праћењем развоја школе, путем 

самовредновања и спољашњег вредновања рада школе. 

  

Развојни план школе садржи приоритете у остваривању образовно-васпитног рада, 

план и носиоце активности, критеријуме и мерила за вредновање планираних 

активности и друга питања од значаја за развој установе, и то: 

1) мере унапређивања образовно-васпитног рада на основу анализе резултата 

ученика на завршном  испиту 

На основу детаљне анализе резултата ученика на завршном испиту, уочени су 

одређени аспекти који захтевају побољшање у циљу унапређивања квалитета наставе 

и учења. У складу са тим, предлажу се следеће мере: 

Анализа наставног процеса и прилагођавање методологије 

✓ Увођење диференциране наставе ради прилагођавања различитим нивоима 

предзнања и способности ученика. У школи се континуирано прати 

напредовање ученика на одељењским и наставничким већима. Доказ се налази 

у записницима у секретаријату школе. 

✓ Примена савремених метода наставе (интерактивна настава, пројектна настава, 

рад у групама су реализовани у школи). 

✓ Интензивније коришћење дигиталних алата и платформи за учење (Google 

Classroom, Moodle и сл.). 

Додатна и допунска настава 

✓ Организовање редовне и континуиране допунске наставе за ученике који 

показују тешкоће у савладавању градива, као што је и предвиђено у ГПРШ. 

✓ Обезбеђивање додатне наставе за ученике који показују висок ниво знања и 

спремни су за постизање виших резултата. 

✓ Планирање припремне наставе за завршни испит током  првог и другог 
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полугодишта (интензивно). Доказ: евиденција у ес Дневнику. 

Анализа резултата по наставницима и предметима 

✓ Израда индивидуалне анализе успеха по наставницима, у циљу уочавања јачих 

и слабијих страна наставног процеса. На основу постигнутих резултата на ПЗИ 

сваки наставник је осмислио даље напредовање и рад са ученицима. 

✓ Размена добрих пракси међу наставницима на стручним активима и тимовима. 

✓ Организација интерних едукација и стручног усавршавања наставника у 

областима у којима се уоче слабости. 

Сарадња са родитељима 

✓ Редовно информисање родитеља о напретку ученика и активностима у оквиру 

припрема за завршни испит. 

✓ Укључивање родитеља у процесе подршке ученицима (разговори, саветовања, 

родитељски састанци). 

✓ Едукација родитеља о значају завршног испита и подршке коју могу пружити 

код куће. 

Праћење и евалуација напретка 

✓ Редовно праћење постигнућа ученика кроз интерне тестове и симулације 

завршног испита. 

✓ Израда планова индивидуалног напредовања за ученике са нижим резултатима. 

✓ Континуирана анализа резултата и корекција планираних мера у складу са 

добијеним подацима 

Праћење и евалуација напретка 

✓ Редовно праћење постигнућа ученика кроз интерне тестове и симулације 

завршног испита. 

✓ Израда планова индивидуалног напредовања за ученике са нижим резултатима. 

✓ Континуирана анализа резултата и корекција планираних мера у складу са 

добијеним подацима 

Мотивација ученика 

✓ Стимулација ученика кроз похвале, признања и награде за постигнуте 

резултате. 

✓ Организовање радионица и мотивационих предавања о значају учења и личног 

развоја. 

✓ Подстицање ученичког такмичарског духа кроз учешће на такмичењима и 

квизовима знања. 
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2) мере за унапређивање доступности одговарајућих облика подршке и разумних 

прилагођавања и квалитета образовања и васпитања за децу и ученике  којима 

је потребна додатна подршка: 

 

Идентификација потреба и индивидуализација наставе 

✓ Систематско праћење развоја ученика и рана идентификација тешкоћа у учењу 

и функционисању, током наставног процеса, на одељењским и наставничким 

већима, у сарадњи са родитељима. 

✓ Израда и редовно ажурирање Индивидуалног образовног плана (ИОП 1, 

ИОП 2, ИОП 3) у складу са потребама ученика. 

✓ Примена диференцираних приступа, метода и техника наставе у редовној 

учионици. 

Разумна прилагођавања у настави 

✓ Прилагођавање темпа, обима и начина провере знања. 

✓ Омогућавање коришћења асистивних технологија, аудио или визуелне подршке 

у учењу. 

✓ Флексибилност у начину комуникације и изражавања знања код ученика са 

сметњама у говору, слуху или језичком развоју. 

Унапређење стручне подршке 

✓ Обезбеђивање редовне сарадње са интерресорним тимом на нивоу школе и 

локалне заједнице. 

✓ Сарадња са стручним сарадницима: педагог, психолог, логопед, дефектолог, 

као и здравственим и социјалним службама. 

✓ Стручна подршка наставницима у планирању и реализацији прилагођеног 

образовно-васпитног рада. 

Укључивање родитеља и породице 

✓ Активна сарадња са родитељима приликом планирања и реализације мера 

подршке. 

✓ Саветодавни рад са родитељима у циљу оснаживања за пружање подршке 

детету код куће, које реализује одељењски старешина, предметни наставници, 

педагог, директорица школе. 

✓ Укључивање родитеља у тимове за израду и праћење ИОП-а. 

Стручно усавршавање наставника 
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✓ Континуирана обука наставника за инклузивну праксу и рад са ученицима са 

различитим потребама. 

✓ Упознавање наставника са начинима прилагођавања наставних садржаја и 

метода процене. 

✓ Размена примера добре праксе на нивоима стручних већа и тимова у школи. 

Психосоцијална подршка и подстицајна средина 

✓ Обезбеђивање подстицајног, безбедног и инклузивног окружења за све 

ученике. 

✓ Превенција дискриминације, сегрегације и стигматизације деце којој је 

потребна додатна подршка. 

✓ Јачање осећаја припадности, самопоуздања и мотивације код ученика. 

Приступачност простора и наставних средстава 

✓ Физичко прилагођавање школског простора (приступне рампе, тоалети, 

намештај). 

✓ Обезбеђивање прилагођених наставних средстава и материјала (велики фонт, 

Брајево писмо, сликовни материјали). 

✓ Омогућавање приступа дигиталним алатима и интернет ресурсима. 

Међусекторска сарадња 

✓ Сарадња са центрима за социјални рад, здравственим установама, локалним 

самоуправама и другим институцијама oд значаја за квалитетније 

функционисање школе. 

✓ Укључивање додатне подршке преко НВО или пројеката који се баве 

инклузивним образовањем. 

✓ Размена информација и ресурса ради боље координације подршке. 

 

 

3) мере превенције насиља и повећања сарадње међу ученицима, наставницима и 

родитељима; 

Јачање превентивног деловања у настави и ваннаставним активностима 

✓ Реализовање тематских часова о ненасилној комуникацији, толеранцији, 

поштовању различитости и развоју емпатије. 

✓ Обрађивање тема из области вршњачког насиља у оквиру грађанског 

васпитања, одељенске заједнице и часова разредног старешине. 

✓ Увођење програма вршњачке медијације и обуке ученика као вршњачких 

едукатора. 
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Унапређивање комуникације и сарадње између ученика 

✓ Подстицање сарадничког учења, групног рада и тимских задатака у настави. 

✓ Организовање заједничких активности: пројектни дани, тематски дани, 

спортске и културне манифестације. 

✓ Успостављање система похвала и награђивања за примерено понашање, 

солидарност и ангажовање у школском животу. 

Унапређивање сарадње и поверења између наставника и ученика 

✓ Подстицање отворене и ненасилне комуникације у наставном процесу. 

✓ Индивидуални разговори наставника са ученицима у циљу раног препознавања 

проблема и спречавања конфликата. 

✓ Изградња односа узајамног поштовања, разумевања и подршке. 

Јачање сарадње са родитељима 

✓ Организовање радионица и предавања за родитеље на теме као што су: 

"Превенција насиља", "Комуникација у породици", "Улога родитеља у 

васпитању". 

✓ Формирање саветодавних група родитеља – „родитељи саветници“ који 

учествују у креирању културе дијалога и подршке у школи. 

✓ Активно укључивање родитеља у школске догађаје, акције и заједничке 

пројекте. 

Рад тима за заштиту од насиља 

✓ Редовно састајање тима и праћење реализације планираних активности. 

✓ Брзо реаговање у случајевима насиља – примена јасних процедура и законских 

оквира. 

✓ Водење евиденције, анализа случајева, и примене индивидуализованих мера 

подршке ученицима и породицама. 

Едукација наставника и других запослених 

✓ Стручна усавршавања на тему ненасилне комуникације, решавања конфликата, 

емоционалне писмености. 

✓ Оснаживање наставника за препознавање и адекватно реаговање у ситуацијама 

насиља. 

✓ Размена примера добре праксе у оквиру стручних већа и тимова. 

Унапређење школске климе 

✓ Промовисање културе поштовања, сарадње и одговорности у целој школи. 

✓ Укључивање ученика у доношење одлука кроз ученички парламент и савете 

ученика. 
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✓ Видљива промоција ненасиља кроз постере, поруке, школски билтен, сајт 

школе и друштвене мреже. 

Сарадња са институцијама и локалном заједницом 

✓ Сарадња са ЦСР, ПУ, здравственим установама и НВО у циљу превенције и 

решавања проблема насиља. 

✓ Укључивање релевантних стручњака у едукације, саветовања и реализацију 

програма подршке. 

 

4) мере превенције осипања ученика; 

Превенција осипања ученика 

- промоција школе на друштвеним мрежама, медијима 

- организовање кампа  

- отворен дан у школи 

- консултација са родитељима који децу желе уписати/преписати код нас у школу 

 

5) друге мере усмерене на достизање циљева образовања и васпитања који 

превазилазе садржај појединих наставних предмета су усмерене на развој 

личности ученика, формирање вредносних ставова, подстицање активног 

грађанства, неговање културе дијалога и уважавања различитости, итд.  

 

Развој социјалних и емоционалних вештина ученика 

✓ Реализација часова одељењског старешине усмерених на емоционалну 

писменост, развој емпатије, самопоштовање и сарадњу. 

✓ Организовање радионица и тренинга на теме као што су: решавање конфликата, 

саморегулација, управљање стресом. 

✓ Подршка ученицима у развоју вештина асертивне комуникације и доношења 

одлука. 

Ваннаставне и пројектне активности 

✓ Укључивање ученика у еколошке, хуманитарне, културне и спортске пројекте. 

✓ Организовање пројектних дана, крос-културних недеља, тематских изложби, 

књижевних и уметничких вечери. 

✓ Примена међупредметних компетенција кроз интегрисане пројекте и 

активности које развијају критичко мишљење, тимски рад и креативност. 

Унапређивање културе школе 

✓ Подстицање позитивне школске климе засноване на узајамном поштовању, 

безбедности и подршци. 

✓ Укључивање ученика у ученички парламент, школске одборе, вршњачке савете 

и друге облике активног учешћа у животу школе. 
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✓ Обележавање важних датума (нпр. Дан толеранције, Дан људских права, Дан 

планете Земље) као прилике за учење и вредносну оријентацију. 

Јачање партнерства са родитељима и заједницом 

✓ Организовање саветодавних радионица за родитеље у циљу унапређења 

родитељских вештина и сарадње са школом. 

✓ Укључивање родитеља у школске пројекте, акције и културне догађаје. 

✓ Сарадња са установама културе, здравственим установама, локалним 

заједницама, НВО и другим актерима образовања. 

Развој интеркултуралности, толеранције и људских права 

✓ Организовање тематских активности које промовишу поштовање различитости, 

инклузију и антидискриминацију. 

✓ Промовисање интеркултуралног учења и разумевања различитих културних, 

језичких и верских идентитета. 

✓ Увођење садржаја из области људских права у све области рада школе (не само 

наставу). 

Развој предузетничког духа и животних вештина 

Подстицање предузетничког учења кроз школске пројекте, мини-предузећа, базаре, 

иницијативе ученика. 

Обука ученика за финансијску писменост, самозапошљавање, радне навике и 

одговорност. 

Сарадња са локалним предузећима и установама у циљу пружања реалног контекста за 

учење. 

Унапређење дигиталних компетенција 

✓ Реализација активности усмерених на безбедно коришћење интернета, 

дигиталну писменост и медијску писменост. 

✓ Примена ИКТ у настави и ваннаставним активностима у функцији развоја 

критичког мишљења и дигиталне одговорности. 

✓ Едукација ученика о заштити личних података и одговорном дигиталном 

понашању. 

 

6) план припреме за завршни испит; 

Бр. Активности Носиоци 

активности 

Време Начин 

реализације 

Могући докази 

1.  Формирање тима за 

ЗИ/ПО формирање 

тима за ЗИ/ПО 

директор август Договор, 

одлучивање 

Записници, 

школа има 

формиран тим 

mailto:petefisuli@edu.rs


                                                                                           ОШ „Петефи Шандор“ Хајдуково 

                                                                                 Petőfi Sándor Általános Iskola, Hajdújárás 

                                                                                                  OŠ „Petefi Šandor“ Hajdukovo 

                                                                                       Aдреса: Oмладинских бригадa 29-31 

                                                                                                                        24414 Хајдуково 

                                                                                         Tel./fax.: 024/4758-030, 024/260 237 

                                                                                                                e-mail: oshajd@mts.rs 

                                                                                                  website: www. petefisuli.edu.rs 

 

за ЗИ/ПО 

2.  Разматрање резултата 

успеха ученика на ЗИ 

Тим за ПО, стручна 

служба, одељењско 

и наставничко веће  

Јун,јул/ 

септембар 

Извештај и 

анализа успеха 

ученика на ЗИ, 

презентација 

резултата на 

наставничком 

већу , савету 

родитеља, 

школском 

одбору. 

Лонгитудиналн

о праћење!  

Презентација, 

анализа – наша, 

анализа ЗУОВ, 

записници, 

евиденција 

3.  Упознавање наставника 

са активностима 

планираним за 

припрему и реализацију 

ЗИ  

Тим ПО, стручна 

служба 

Септембар, и 

током године 

периодично 

Излагање на 

наставничком 

већу, разговор 

са одељењским 

старешинама 8 

разреда 

Евиденција, 

записници 

4.  Упознавање ученика са 

планираним 

активностима, на 

припреми и 

реализацији ЗИ, као и 

на пољу ПО 

Одељењске 

старешине, тим ПО 

стручна служба 

Септембар и 

током године - 

континуирано 

ЧОС, часови 

математике, 

матерњег 

језика, физике, 

хемије, 

биологије, 

историје, 

географије 

Презентација, 

записници, 

материјали 

5.  Упознавање ученика са Одељењске Континуирано ЧОС, часови 
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програмо (терминима и 

процедуром) ЗИ 

старешине, стручна 

служба  

током године математике, 

матерњег 

језика, физике, 

хемије, 

биологије, 

историје, 

географије 

6.  Упознавање родитеља 

са планираним 

активностима, на 

припреми и 

реализацији ЗИ, као и 

на пољу ПО 

Одељењске 

старешине, тим ПО 

стручна служба 

Септембар и 

током године - 

континуирано 

Родитељски 

састанци 

Презентација, 

записници, 

материјали 

7.  Реализација 

иницијалног тестирања 

ученика, анализа 

резултата 

Директор школе, 

предметни 

наставници, педагог 

Током године , 

по упутствима 

ЗУОВ-а 

Тестирање 

ученика 

Записници, 

материјали, 

тестови, 

резултати 

8.  Реализација пробног  

тестирања ученика, 

анализа резултата 

Директор школе, 

предметни 

наставници, педагог 

Током године , 

по упутствима 

ЗУОВ-а 

Тестирање 

ученика 

Записници, 

материјали, 

тестови, 

резултати 

9.  Информисање о свим 

аспектима битним за 

припрему и полагање 

ЗИ 

МП ШУ, директор, 

школска комисија 

Ттоком 

школске године 

Састанци са 

координаторим

а за спровођење 

ЗИ, 

информисање 

ЧОС, 

родитељски 

састанци, 

индивидуални 

разговори, 

промотивни 

материјал 

Материјал, 

записници, 
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дописи МП 

10.  Спровођење ЗИ Директор школе и 

именована комисија 

Јун/јул Тестирање 

ученика 

Записници, 

материјали, 

тестови, 

резултати 

 

Мере за праћење остваривања, евалуација:  

• Књига евиденције – о број одржаних часова припреме 

• Записници са одржаних родитељских састанака 

• Статистика – ЗУОВ, интерна – школска (вишегодишње праћење постигнутих 

резултата) 

Лонгитудинално праћење успеха ученика на ЗИ 

Школска година 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Укупно ученика 

који су завршили 

осми разред: 

32 27 24 

Укупно ученика 

који су наставили 

даље шк. : 

32 – 100% 26 – 96,26% 24 – 100% 

Уписани на III 

степен:  

10 (30,30%)           10 (37,04%)            4 (16,66 %)           

Уписани на IV 

степен:  

22 (69,69%) 17 (62,96%) 20 (83,33 %) 

Просек освојених 

бодова из 

8,94 9,87 9,42 
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математике:    

Просек освојених 

бодова из мађарског 

језика:  

9,47 11,81 10,90 

Просек освојених 

бодова из изабрани 

предмет:  

12,39 11,98 11,94 

 биологија 12,35 

историја 16,66 

физика 12,33 

географија 11,50 

Биологија 11,86  

(25 ученика)  

географија 13,50  

(2 ученице) 

Биологија: 10,5  

(13 ученика) 

Географија: 12,00  

(2 ученика) 

Историја: 14,66  

(3 ученика) 

Физика: 12,66  

(3 ученика) 

Хемија: 11,66  

(3 ученице) 

Просек бодова 

освојених на ЗИ: 

10,26 11,22 10,75 

Прва жеља: 29  ученика (90,63 

%)   

 

25  ученика (92,59 %)   

 

Прва жеља: 23  

ученика (95,83 %)   
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Друга жеља: 3 ученика ( 9,37 %) 2 ученика ( 7,41 %) 1 ученика ( 4,16 %) 

Наставак 

школовања у 

иностранству 

Троје ученика 

школу наставља у 

иностранству 

9,38%. 

Три ученика школу 

наставља у 

иностранству 

11,11%. 

4 ученика школу 

наставља у 

иностранству 

16,66%. 

 

7) план укључивања школе у  националне и међународне развојне пројекте;  

Програма „Школе за спасавање река“ учешће школе током 2024/2025. године 

 

Примарни циљ програма Школе за спасавање река је да се бави рекама, загађењем 

воде, коришћењем и рециклажом пластике. У складу са циљевима ЕУ о одрживости и 

заштите климе, учесници програма – ученици и наставници – упознају се са 

економском, еколошком и културном улогом река,  начином стварања и понашања 

отпада који се налази у рекама и морима, еколошким проблемима као и ефикасним 

решењиима истих. 

 

Школа за спасавање река спроводи се са циљем да буде иницијатор покрета у коме 

свака школа која се прикључи постаје део мреже школа укључених у пројекат. У 

пројекту могу учествовати ученици 5. и 6. и 7. разреда из свих укључених земаља са 

по 10 школа из сваке земље. Поред ученика предвиђено је у укључење 1-2 наставника 

координатора. Ученици могу да учествују  као разред или као заинтересованих 

појединци (група од око осморо деце). Мрежа школа за спасавање река није строг 

систем. Оно што желимо је да окупимо групе и створимо заједницу у којој наставници 

и ученици који су осетљиви на заштиту живих вода и околине добијају прилику да 

ураде нешто за добро своје околине. 

Наши наставници посетиће вашу школу и одржати огледне часове наставницима и 

ученицима како би  се упознали са образовним материјалом за спасавање река. 

Први састанак покрећемо ми, а други - према плановима пројекта – покреће школа. 

Друга посета подразумева посету потока или реке предвиђене за чишћење, коју 

желите да очистите и усвојите. Само чишћење и усвајање реке  помаже поједницу  да 

осећа одговорност према животној средини, а јача и осећај заједништва.  О усвајању 

обале реке или језера треба обавестити надлежне органе (ЈВП Воде Војводине, ЈП 

Војводинашуме, Регионална Депонија д.о.о. Суботица, одељења за животну средину 

општина, ако се ради о подручју заштите природе, онда ћемо се обратити надлежном 

органу за заштиту природе). Тај задатак ћемо одрадити ми, организатори. 
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Са активностима смо повезали протоколе, тако да ће тренутак усвајања реке да буде 

нешто што ће дуго да се памти. Правићемо видео записе који ће се гледати годинама , 

тако да ће сви ученици и наставници који желе да виде резултате овог пројекта моћи 

да му приступе  бесплатно. С тим у вези, важно је да родитељи деце која учествују у 

програму дају писмену сагласност да фотографије и видео записе њихове деце 

направљене током пројекта можемо употребити за промовисање истог. Тај задатак 

треба да уради школа. 

Такође  сматрамо важним да се у свакој школи почне са селективним скупљањем 

отпада уколико се то још не ради. 

Догађају чишћења реке и усвајања могу се придружити и друге школе уколико желе 

чак и након завршетка пројекта. Свака школа може постати школа за спасавање река 

уколико очисти и усвоји део реке. 

Неколико речи о нама: Ми смо Удружење љубитеља природе из Кањиже. Често 

организујемо програме везане за обалу реке  током којих  је безбедност приоритет. 

Ученици основне школе у Кањижи већ су очистили и усвојили 100 метара обале Тисе 

и поставили таблу која сведочи том догађају. Они се с времена на време враћају и 

чисте тај део обале изнова и изнова.  

Ову идеју желимо да проширимо у мрежи школа. При организацији наставног плана и 

програма, школских активности и програма на обали можете да рачунате на нас. 

 

8) план стручног усавршавања наставника, стручних сарадника и директора; 

 

ЦИЉ: Укомпетенција наставника, стручних сарадника и директора у складу са 

Стандардима компетенција. Праћење савремених достигнућа у настави, васпитању и 

управљању. 

Повезивање стручног усавршавања са потребама ученика, школе и образовног 

система. 

 

Подстицање професионалног развоја кроз размену праксе, сарадњу и иновације. 

 

Области стручног усавршавања у ОШ „Петефи Шандор“ током 2024/2025. године: 

 

Инклузивно образовање и индивидуализација наставе 

 

Превенција насиља и унапређење међуљудских односа 

 

Употреба ИКТ у настави 

 

Формирање компетенција за учење, комуникацију, предузетништво и грађанство 
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Оцењивање, праћење и вредновање постигнућа ученика 

 

Стратешко планирање и управљање школом (за директоре) 

 

Носиоци реализације плана: Тим за стручно усавршавање, Стручна већа, педагог, и 

директор школе, надлежне институције (ЗУОВ, Школска управа) 

 

Начини праћења и евалуације: 

 

Евиденција учешћа у обукама (портфолио, сертификати, записници) 

 

Самоевалуација наставника и сарадника (осврт на примену наученог) 

 

Анализа ефеката стручног усавршавања на наставну праксу 

 

Примена стечених знања у настави и животу школе 

 

Очекивани резултати: 

 

Подизање квалитета наставе и подршке ученицима, јачање професионалних 

капацитета запослених, размена примера добре праксе унутар школе, побољшање 

укупне педагошке климе и културе школе 

 

9) мере за увођење иновативних метода наставе, учења и оцењивање ученика; 

 

Унапређивање наставних метода и облика рада 

✓ Примена активно оријентисане наставе: групни рад, парови, пројектна настава, 

учење кроз игру и дебату. 

✓ Интеграција међупредметних компетенција кроз тематску и 

интердисциплинарну наставу. 

✓ Развој истраживачког и откривалачког учења, кроз учествовање ученика у 

решавању реалних проблема. 

Дигитална трансформација наставе 

✓ Увођење дигиталних алата (Kahoot, Quizizz, Padlet, Mentimeter, Canva, Google 

Classroom и сл.) за подршку интерактивном учењу. 

✓ Коришћење е-учионица за објављивање материјала, домаћих задатака и 

повратних информација. 

✓ Обука наставника за употребу едукативних технологија и дигиталних ресурса. 

Иновативни модели оцењивања 

✓ Развој формативног оцењивања као континуиране повратне информације 
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(свеске напредовања, самопроцена, рефлексија). 

✓ Увођење портфолија ученика као алата за праћење индивидуалног развоја. 

✓ Комбиновање критеријумског оцењивања са проценом развоја компетенција, а 

не само репродукције знања. 

Јачање улоге ученика у наставном процесу 

✓ Подстицање ученичке иницијативе – ученици као креатори задатака, предавачи 

или ментори другима. 

✓ Увођење ученичких пројеката, мини-истраживања и презентација као дела 

оцењивања. 

✓ Подршка ученичком самопроценом и вршњачкој процени, уз јасне 

критеријуме. 

Стручно усавршавање наставника 

✓ Организовање радионица и обука на теме: иновативне методе, савремени 

приступи оцењивању, дигитални алати у настави. 

✓ Посете другим школама – размена примера добре праксе. 

✓ Подстицање наставника на учешће у акредитованим програмима и вебинарима. 

Подршка наставницима у имплементацији 

✓ Формирање тимова за иновације у школи. 

✓ Размена искустава на састанцима стручних већа, уз представљање нових метода 

и анализа ефеката. 

✓ Израда банке иновативних часова (база података са материјалима, 

презентацијама, задацима и сл.). 

Прилагођавање наставе различитим стиловима учења 

✓ Употреба визуелних, аудитивних и кинестетичких метода у настави. 

✓ Индивидуализација наставног процеса у складу са потребама и 

интересовањима ученика. 

✓ Укључивање активности које развијају креативност, критичко мишљење и 

решавање проблема 

Праћење и евалуација ефеката иновација 

✓ Анализа постигнућа ученика пре и после примене иновативних метода. 

✓ Анкете за ученике и наставнике о доживљају наставе и ефикасности 

примењених метода. 

✓ Укључивање закључака у развојне и годишње планове школе. 

Очекивани резултати: 

✓ Побољшање квалитета учења и разумевања градива. 

✓ Развој функционалног знања и компетенција за 21. век. 

✓ Позитивна школска клима и професионални развој наставника. 

✓ Већа ангажованост и мотивација ученика у настави. 
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У школи се организују програми/активности за развијање социјалних вештина 

(конструктивно решавање проблема, ненасилна комуникација…). 

Школа организује низ активности које имају за циљ да ученици науче како да 

конструктивно решавају проблеме, како да комуницирају на ненасилан начин и како 

да се ефикасно сналазе у социјалним ситуацијама. Наставно особље похађа стручно 

усавршавање на горе наведену тему, тако је школа укључена у програм ЕНАБЛЕ, који 

је посвећен превенцији насиља, ученици уче како да решавају конфликте, преговарају 

и сарађују са другима. Поред тога, ово су радионице на којима ученици уче како да 

препознају и управљају својим емоцијама, као и како да разумеју емоције других. 

Школа организује и пројекте који захтевају сарадњу, слушање и заједничко доношење 

одлука. Водимо рачуна да се деца повезују и „хоризонтално“ и „вертикално“. Програм 

ЕНАБЛЕ дотиче и медијацију, вршњачку улогу у решавању конфликта, како би се 

проблеми решавали мирним путем. 

Педагог користи симулацију и играње улога за развијање емпатије и разумевање 

различитих перспектива, што може помоћи ученицима да боље комуницирају и 

решавају проблема. Исто тако на ЧОС-у, ради се дебатни клуб где ученици могу 

научити како да аргументовано износе своје ставове и да уважавају различита 

мишљења. Ученике подучавамо принципима ненасилне комуникације, опажању без 

осуђивања, изражавању осећања - важно је искрено и отворено изразе своја осећања у 

вези са датом ситуацијом, уместо да се користе увреде или кривицу, изражавају се 

емоције, препознају потреба других ученика, и постављају јасни захтеви. За наведене 

радионице користимо материјал: „Чувари осмеха“, „Учионица добре воље“, „Ћирафин 

језик“, „ЕНАБЛЕ“, као и радионице које се налазе на сајту ЗУОВ-а. Ови програми и 

активности могу значајно допринети развоју социјалних вештина код ученика, што је 

важно за њихов успех у школи и животу. 

 

10) план напредовања и стицања звања наставника и стpучних сарадника; 

 

11) мере за укључивање родитеља, односно другог законског заступника у рад 

школе; 

 

Систематска комуникација између школе и родитеља 

✓ Редовно информисање родитеља о напретку, понашању и потребама ученика 

(родитељски састанци, индивидуални разговори, писане информације, 

електронски дневник). 

✓ Коришћење дигиталних алата (Google Classroom, Viber групе, мејл, платформа 

Моја школа) за лакшу и бржу комуникацију. 

✓ Успостављање “отворених врата” школе – термини када родитељи могу 

посетити школу и разговарати са наставницима или стручном службом. 

Активно учешће родитеља у телима школе 
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✓ Укључивање родитеља у: Савет родитеља, Школски одбор, Тимове и комисије 

(нпр. за заштиту деце од насиља, самовредновање, здраве стилове живота) 

✓ Омогућавање родитељима да учествују у доношењу важних одлука које се тичу 

школског живота. 

Родитељи као партнери у васпитном раду 

✓ Укључивање родитеља у планирање и реализацију васпитних активности, 

тематских дана, културних и спортских догађаја. 

✓ Сарадња у превенцији непожељних облика понашања и унапређивању 

дисциплине. 

✓ Партнерски рад у ситуацијама када је ученицима потребна додатна подршка 

(ИОП, психосоцијална подршка, ментално здравље). 

Едукација родитеља 

✓ Организовање радионица, трибина и предавања за родитеље на теме као што 

су: вршњачко насиље, дигитална безбедност, комуникација са децом, Подршка 

у учењу.Предавања су организована у сарадњи са Удружењем мађарских 

просветних радника северне Бачке, са врхунским предавачима из иностранства. 

✓ Сарадња са стручњацима (психолог, педагог, логопед, стручњаци из локалне 

заједнице). 

Подстицање родитеља да допринесу животу школе 

✓ Укључивање родитеља у: школске пројекте, хуманитарне акције, уређење 

школског простора, представљање свог занимања (нпр. „Дан професија“), 

излете и ваннаставне активности као пратиоци или гости 

✓ Креирање позитивне и сарадничке климе између родитеља и наставника. 

Индивидуализован приступ сарадњи са родитељима 

✓ Посебна сарадња са родитељима деце којој је потребна додатна подршка у 

образовању. 

✓ Саветодавни рад стручне службе са родитељима у сложеним породичним, 

развојним или понашајним ситуацијама. 

✓ Прилагођени облици комуникације са родитељима који су мање доступни или 

имају специфичне потребе (нпр. породице из осетљивих друштвених група). 

Вредновање и унапређивање сарадње са родитељима 

✓ Спровођење анкета и упитника о задовољству сарадњом са школом. 

✓ Анализа примедби, предлога и иницијатива родитеља – као основ за 

унапређивање праксе. 

✓ Јавно истицање и афирмација родитеља који се активно укључују у живот 

школе. 
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12) план сарадње и умрежавања са другим школама и установама; 

Умрежавање са другим школама ради размене добрих пракси 

✓ Организовање заједничких активности са другим школама: посете часова, 

заједничке пројектне активности, културно-уметнички програми, спортска 

такмичења.  

✓ Успостављање партнерстава са школама сличног или различитог профила 

(урбане/руралне, мањинске, инклузивне). 

✓ Размена ресурса и материјала за наставу (нпр. припреме за часове, едукативни 

видео-материјали, ИКТ решења). 

Сарадња са установама културе, науке, спорта и привреде 

✓ Реализација заједничких пројеката са: библиотекама, музејима, позориштима, 

домовима културе, галеријама, научним институтима, факултетима, 

технолошким парковима, спортским клубовима, јавним установама и 

предузећима. 

✓ Организовање: стручних посета и излета, културних дана, изложби, радионица, 

предавања и демонстрација у сарадњи са гостујућим установама. 

Међушколски и међуустановски пројекти 

✓ Учешће у: националним и међународним пројектима (Erasmus+, пројекти 

МПНТР, УНИЦЕФ, ЗУОВ и др.), локалним иницијативама у сарадњи са другим 

школама и организацијама. 

✓ Размена ученика и наставника у оквиру пројеката: организовање тематских 

дана, стручних скупова и семинара, заједничких едукативних кампања. 

Сарадња са институцијама социјалне и здравствене заштите 

✓ Унапређење сарадње са: Центром за социјални рад, Домовима здравља, 

школским диспанзерима, психолошко-педагошким службама, Удружењима 

грађана и невладиним организацијама. 

✓ Укључивање стручњака из ових установа у: едукацију ученика и родитеља, 

превентивне програме, решавање проблема ученика и породица. 

Стручно повезивање запослених 

✓ Успостављање мреже наставника и стручних сарадника са других школа: 

заједнички састанци стручних већа по предметима, хоризонтално учење, 

менторска подршка млађим колегама. 

✓ Организовање интершколских семинара, трибина и радионица на актуелне теме 

у образовању. 

Сарадња са локалном самоуправом и заједницом 

✓ Учествовање школе у активностима које организује општина/град 

(манифестације, кампање, савети за младе, јавне расправе). 

✓ Подношење заједничких иницијатива и предлога пројеката у области 

образовања, културе и екологије. 

✓ Ангажовање ученика у волонтерским акцијама и друштвено-корисном раду у 
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сарадњи са локалним институцијама. 

Видљивост и промоција резултата сарадње 

✓ Јавно представљање заједничких пројеката и постигнућа (сајт школе, 

друштвене мреже, локални медији). 

✓ Организовање завршних догађаја, изложби, приредби и панела на којима 

учествују партнери. 

✓ Израда заједничких публикација, билтена или видео-презентација као резултат 

сарадње. 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАЗВОЈНОМ ПЛАНУ ШКОЛЕ  

(I ПОЛУГОДИШТЕ ШК. 2024/2025. ГОДИНЕ) 

 

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ  

ЗА ПЕРИОД  

септембар – децембар, 2024. 

(прво полугодиште) 

 

 

  

ЦИЉ: Развијање критичког мишљења код ученика и подстицање на самосталност и 

креативно стицање знања 

Едукацијом наставника подићи ниво компетенције за квалитетно извођење наставног 

процеса и  уважавање индивидуалних карактеристика ученика и промену положаја 

ученика у наставном процесу. 

 

Активност Носилац 
Време реализације – месец 

IX X XI XII 

ЗАДАТАК : Стручно усавршавање наставника (семинари, лични развојни план – 

портфолио) 
 

 Предавање педагога на тему 

стручно усавршавање наставника, 

детаљно упознавање са 

правилником о стручном 

усавршавању и приручником за 

планирање стручног усавршавања -  

педагог     

Процена сопствених слабости и педагог      
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предности – чек листа, СВОТ 

анализа  

 
Писање радне биографије са 

личним и стручним напредовањем и 

усавршавањем, с освртом на 

електронску верзију портфолија 

 

Педагог, Арнолд 

Роберт, Козма Силвиа 
    

 

Ажурирање базе података о 

стручном усавршавању сваког 

запосленог која се води у школи, на 

гогле драјву. 

 

Директор и педагог 

установе, уз помоћ 

Арнолд Роберта 
    

Обука за све наставнике за 

коришћење интерактивне табле – 

интерна обука 

Наставник 

информатике и 

наставник ТО 
    

Обука за наставнике за рад на 

рачунару (две групе: напредни и 

основни корисници) – интерна 

обука 

Наставник 

информатике и 

наставник ТО 
    

Имплементација програма 

превенције вршњачког насиља 

ЕНАБЛЕ 

Презентација у вишим разредима, 

цео програм је реализован у седмом 

разреду – по договору са ОС. 

Директорица школе, 

педагог 
    

Обука наставника за коришћење  

интерактивних метода и активне 

наставе – интерно и путем 

акредитованих семинара 

Jачање дигиталних компетенција 

наставника – ЗУОВ и МПНТР 

онлине     

Извођење огледних часова са новим, 

занимљивим садржајима, везаним 

за креативни развој ученика 

учитељ, наставници, 

педагог 
    

 Извођење часова и размена 

искуства како најбоље 

организовати час – интерна 

Учитељи, наставници, 

педагог     

Реализација активности везаних за 

пројекат „Ту сам за тебе“ – пано, 

радионице 

Педагог, наставници  

    

Превенција и промоција менталног педагог     
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здравља и код ученика и код 

запослених 

Учествовање учитеља, 

наставника и осталих чланова 

колектива на конкурсима, 

сајмовима, конференцијама, 

трибинама…презентација на 

НВ 

Колектив ОШ 

„Петефи Шандор“ 

    

ПИСАЊЕ ПЕРИОДИЧНОГ  ИЗВЕШТАЈА О 

РЕАЛИЗОВАНИМ  АКТИВНОСТИМА 
    

 

 

 

 

РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА ПЕРИОД 

јануар-јун, 2025. (друго полугодиште) 

 

 

  

ЦИЉ: Развијање критичког мишљења код ученика и подстицање на самосталност и 

креативно стицање знања 

Едукацијом наставника подићи ниво компетенције за квалитетно извођење наставног 

процеса и  уважавање индивидуалних карактеристика ученика и промену положаја 

ученика у наставном процесу. 

 

Активност Носилац 
Време реализације – месец 

I II III IV V VI 

ЗАДАТАК : Стручно усавршавање наставника (семинари, лични развојни план – 

портфолио) 
 

 Предавање педагога на тему 

стручно усавршавање наставника, 

детаљно упознавање са 

правилником о стручном 

усавршавању и приручником за 

планирање стручног усавршавања – 

онлине 

педагог       

Процена сопствених слабости и 

предности – чек листа, СВОТ 

анализа – онлине 

 

педагог        
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Писање радне биографије са личним 

и стручним напредовањем и 

усавршавањем, с освртом на 

електронску верзију портфолија 

 

Педагог, Арнолд 

Роберт, Козма Силвиа 
      

 

Ажурирање базе података о 

стручном усавршавању сваког 

запосленог која се води у школи, на 

гогле драјву. 

 

Директор и педагог 

установе, уз помоћ 

Арнолд Роберта 
      

ЗАДАТАК : Осавремењивање и увођење иновативних активности у наставни 

процес 

Обука за све наставнике за 

коришћење интерактивне табле – 

интерна обука 

Наставник 

информатике и 

наставник ТО 
      

Обука за наставнике за рад на 

рачунару (две групе: напредни и 

основни корисници) – интерна 

обука 

Наставник 

информатике и 

наставник ТО 
      

Имплементација програма 

превенције вршњачког насиља 

ЕНАБЛЕ 

Презентација у вишим разредима, 

цео програм је реализован у седмом 

разреду – по договору са ОС. 

Директорица школе, 

педагог 
      

Обука наставника за коришћење  

интерактивних метода и активне 

наставе – интерно и путем 

акредитованих семинара 

Jачање дигиталних компетенција 

наставника – ЗУОВ и МПНТР 

онлине       

Извођење огледних часова са новим, 

занимљивим садржајима, везаним 

за креативни развој ученика 

учитељ, наставници, 

педагог 
      

 Извођење часова и размена 

искуства како најбоље 

организовати час – интерна 

Учитељи, наставници, 

педагог       

Реализација активности везаних за 

пројекат „Млади и ментално 

здравље“ – пано, радионице 

Педагог, наставници  

      

Превенција и промоција менталног 

здравља и код ученика и код 

педагог 
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запослених 

Учествовање учитеља, 

наставника и осталих чланова 

колектива на конкурсима, 

сајмовима, конференцијама, 

трибинама…презентација на 

НВ 

Колектив ОШ 

„Петефи Шандор“ 

      

ПИСАЊЕ ЗАВРШНОГ ИЗВЕШТАЈА О 

РЕАЛИЗОВАНИМ  АКТИВНОСТИМА 
      

 

ОШ „Петефи Шандор“ игра кључну улогу у васпитању ученика, уз наставу која је 

усмерена на развој знања и вештина. Васпитна подршка обухвата низ активности и 

стратегија које имају за циљ подстицање моралног и етичког развоја ученика, развој 

позитивних вредности, одговорности и социјалних вештина. Активности које школа 

реализује су: 

Заједничко састављање правилника о понашању, увођење јасних правила 

понашања и дисциплинских мера које промовишу поштовање, толеранцију и сарадњу 

међу ученицима, наставницима и родитељима, свим актерима школског живота. 

Покушали смо осмислити правила понашања у школи, која су транспарентна и 

прихватљива за све учеснике у васпитно – образовном процесу. Правила понашања у 

ОШ „Петефи Шандор“ Хајдуково, која су заједнички осмислили ученици, родитељи и 

наставници школе, гласе: 

„У школском правилнику су утврђена општа правила и очекивања школе како би се 

обезбедила безбедност ученика, наставника и осталог школског особља, као и 

ефикасно функционисање ученичког окружења. 

Права, обавезе и правила понашања ученика 

према школском особљу и вршњацима: 

Ученицима који похађају ОШ „Петефи 

Шандор“ имају право на квалитетно 

образовање и безбедно окружење. У исто 

време, они имају и обавезе: 

• Очекује се поштовање, уважавање и сарадња 

са вршњацима. 

• Очекује се да ученици у зависности од дела 

Права, обавезе и правила понашања ученика 

према школској имовини: 

• Очекујемо да се имовина радника и ученика 

не оштећују и да се не користи незаконито 

• Очекујемо да се поштује слободно време 

радника и наставника у школи, као и ученика. 

Свако има своју приватност, поштујте је! 

• Забрањена је употреба рачунара, пројектора, 

звучника и интерактивних табли ван часова, 
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дана поздрављају наставно особље и своје 

вршњаке („добро јутро“, „добар дан“...). 

• Ученици прихватају упутства од одраслих, 

без обзира на то од кога она потичу 

(директор, наставник, мајстор, чистачица), јер 

сви смо једна заједница! 

• Сви чиниоци васпитно образовног процеса 

се понашају културно! Молим, хвала, извини 

и слични изрази би требало да постану 

свакодневни и уобичајени током 

комуникације. 

• Ученици и колеге се ословљавају именом. 

без надзора наставника! 

• Употреба наставних средстава може се 

обављати само под надзором учитеља, 

наставника. 

• Ако неко нанесе штету овим уређајима, 

мораће је надокнадити, индивидуално или на 

нивоу одељења. 

• Школски намештај, уређење учионице 

(завесе, паноа, цвеће) је наше! Морамо о 

њима бринути као о свом!  

• Поправка оштећења  треба да  финансира 

ученик, односно онај ко је начинио штету! 

Оштећена, прљава учионица није пријатно 

окружење за било ког! Учинимо нешто, 

останимо у пријатном окружењу! 

• Бринемо о књигама из библиотеке и враћамо 

их! Други би такође радо читали! 

• Зидови(фасаде) наших школа чисте су и без 

фрески!Нека остане тако и даље! Имамо 

корист сви – од лепог пријатног окружења! 

• Школски тоалети нису места за забаву. 

Користимо их како треба! Запушени тоалет, 

поломљена славина и умиваоник могу нанети 

много непријатности свима нама. 

• Дечје игралиште и спортске терене 

користимо наменски и не уништавамо исте. 

• Нити у школи, нити на дворишту, нити у 

околини школе, нити у широј околини не 

бацамо смеће 

• Смеће се сакупља селективно.   

Права и обавезе ученика за време наставе: Однос ученика према васпитно – образовном 
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• Ученици који похађају школу имају право 

на квалитетно образовање и безбедно 

окружење. Ипак, постоји неколико обавеза 

које морају испунити током извршавања 

школских задатака и боравка у школи:  

• На сваки час треба да донесу одговарајући 

прибор/материјал!  

• Морају бити спремни и пажљиво следити 

ток наставе, упутства, домаће задатке и друге 

школске активности   

• У случају одсуства треба обавестити 

разредног старешину у року од 48 сати и 

донети оправдање у року од 8 дана   

• Родитељи могу оправдати часове своме 

детету - највише 5 дана у школској години •  

институцији и процесу едукације: 

• Пропуштена лекција мора бити надокнађена 

уз помоћ  другара и консултације са 

наставницима  

• Долазимо у школу у адекватној одећи, 

чисти, уредни, без шминке, поштујући 

правила доброг укуса. 

• Тежимо ка формирању добре разредне 

заједнице и школске заједнице. 

• Не занемарујемо финансијске обавезе. 

• Мобилни телефон не користимо за време 

часа, осим у случајевима када то затражи 

наставник, односно када је час конципиран 

тако да ученици морају употребљавати ИКТ. 

У супротном, телефон ће бити одузет и само 

родитељ може лично да га преузме!   

• Пре  уласка у учионицу обавезна је промена 

обуће. 

• На двору ученици не смеју бити у 

папучама/обући  коју користе у учионици.  

• На школском дворишту, ученицима и 

одраслима је забрањено коришћење цигарета, 

електричних цигарета, алкохола, дроге, ножа 

и свих других средстава која угрожавају 

физички интегритет и здравље особе. 

• Ученици морају долазити у школу 10 

минута пре почетка наставе, а по завршетку 

последњег часа и наставе морају напустити 

школско двориште. 

• НЕ МОГУ НАПУСТИТИ ШКОЛСКО 

ДВОРИШТЕ - ДО КРАЈА НАСТАВЕ, осим у 

случајевима када се јаве дежурним 

наставницима, и добију одобрење да 
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оправдано напусте школско двориште 

Радионице и семинари о етичким вредностима, организовање активности које су 

усмерене на развој моралних вредности, као што су поштовање различитости, 

емпатија и одговорност. По смерницама које смо добили из МПНТР, у августу месецу 

2023. Године, школа је организовала радионице и дружење ученика, током прве 

недеље септембра месеца.   

Ваннаставне активности, укључивање ученика, наставника и родитеља у спортске, 

културне и социјалне активности које промовишу тимски дух, лидерство и заједничке 

вредности које доприносе јачању колективног духа школе. У годишњем плану рада 

школе предвиђене су следеће активности, које су реализоване са горе наведеним 

циљем: цртање на асфалту, припрема и печење медењака, излети у околна места, 

сарадња са школама из општине, обележавање „Петефи“ јубилеја). 

Сарадња са родитељима и заједницом, организовање родитељских састанака и 

сарадње са локалном заједницом како би се обезбедила континуирана васпитна 

подршка и ван школских просторија (Бербански дани, Сунчана јесен живота, 

обележавање Адвент и Божића, организован одлазак на клизање, Дан школе, ускршња 

радионица, излети бициклом, еколошке активности...) 

Подршка и саветовање, пружање психолошке/педагошке подршке ученицима кроз 

саветовање, са посебним фокусом на развој социјалних и емоционалних вештина, по 

упутствима са обуке „Пружање подршке менталном здрављу младих“, која је 

реализована у БГ, под окриљем МПНТР и Министарства здравља и социјалне заштите. 

Едукатори су били Вуковић Снежана (из МПНТР) и Марковић Јасминка (из МЗСЗ). 

Ментор за ОШ „Петефи Шандор“ је била Миља Кривокућа, психолог из МПНТР. 

Педагог је оспособљен да ради са ученицима и родитељима у случају кризних 

ситуација - да пружи психо-социјалну подршку. Евиденција се налази код стручног 

сарадника школе. 

Препоруке за даљи развој: 

На основу анализе, предложемо конкретне кораке за побољшање слабих 

тачака и јачање успешних активности. Ово укључује:  

✓ нове иницијативе, укључивање школе у пројекте 
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✓ набавке савремене наставне опреме и ИКТ уређaја,  

✓ модификацију постојећих програма, 

✓ додатне обуке за запослене у школи, 

✓ наставка сарадње са родитељима и стварање мреже подршке од 

стране институција 

✓  

Хајдуково, 18.09.2025                                                        директор школе 

Дел.бр.143/25 
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